



陳綺貞與四眼男友一見面即擁抱。 網絡圖片

陳綺貞與四眼新歡在街頭熱吻。 網絡圖片

陳綺貞與新歡忘情熱吻。 網絡圖片

陳綺貞與四眼新歡表現親暱，女方衫鈕都打開了。 網絡圖片

文青女神 變小三?

陳綺貞 激吻人夫

歌手陳綺貞於今年1月在台北小巨蛋舉行20周年演唱會。 資料圖片



香港文匯報訊 (記者 文芬) 44歲的台灣唱作歌手陳綺貞，今年5月突然宣告與音樂人兼老闆的男友鍾成虎分手，當大家仍在消化其分手的消息時，陳綺貞的感情生活已有新發展。近日有台灣媒體拍到她與一名中年男子在台北街頭忘情熱吻，據稱最後兩人還回到女方香閨，繼續下半場的好戲。更令人震驚的是，據報該男子是已婚之人，陳綺貞有成為「小三」之嫌。新聞在網上熱議。



陳綺貞與前男友鍾成虎雖然已分手，但工作上仍然是好夥伴。 網絡圖片



陳綺貞與鍾成虎(左)相戀16年，卻無法開花結果。 網絡圖片

據台灣媒體報道，當天陳綺貞在開完歌迷見面會之後，並沒有馬上回家，而是搭車轉去了台北市忠孝東路三段會見一名戴眼鏡的中年男子。兩人一見面就急不及待擁抱，旁若無人地熱吻起來。其後兩人又手拖手轉移陣地去了旁邊的小公園裡，繼續那個不需休息的吻。

據現場消息指，這個長吻歷時近50秒，兩人熱情過後，女方衣服扣子都打開了兩顆。由於兩人愛得難捨難離，最後陳綺貞坐上男方的豪華房車，一同回到女方香閨。據悉，記者在陳綺貞家外守候到凌晨兩點以後，也沒見該中年男子離開。

自陳綺貞與戴眼鏡中年男子戀情曝光後，馬上引起樂迷關注，該男子亦已被「起底」。據稱該男子是銀行信用卡部門主管，並是有婦之夫，更育有兩名小孩。

陳綺貞所屬經理人公司對消息作出回應指，陳綺貞與對方認識不久，對於對方家庭狀況並不知情，如今感到很錯愕，希望大家可留給她一些時間去處理，而公司亦不干涉藝人的私生活。

懂得愛人 成為大人

陳綺貞今年5月在社交網宣佈跟拍拖16年的男友鍾成虎分手，並以「懂得愛人，成為大人」為這段關係下了註解，聲明提到：「祝福彼此，永遠不失去彼此。」代表兩人變回摯友及工作夥伴關係。過去陳綺貞創作《吉他手》一曲送給

鍾成虎，並承認在創作過程當中，愛情確實是最大的靈感來源，兩人交往以來惺惺相惜，是工作夥伴也曾是恩愛伴侶，在公在私緊密相連。陳綺貞在專訪時透露，鍾成虎曾告訴過她，不必遵循誰的期待，不需要相夫教子，最應該發揮藝術家的才華和使命。

陳綺貞2000年發行《還是會寂寞》，入圍第12屆金曲獎最佳音樂錄影帶及最佳作曲人獎，並獲得娛樂十大華語音樂專輯及中華音樂人交流協會2000年十大優良專輯。出道20年來，幾乎一人包辦所有詞曲創作，贏得「文青女神」之譽，似乎從未大紅大紫，但卻有一大班擁護喜歡她的音樂。

陳欣健自言與陳百強好有緣，兩人感情亦很好。



陳欣健(右一)與陳百靈(右二)、孫秉樞博士(右三)及陳小儀(左二)出席展覽。



陳百強出過很多精彩的作品。

陳欣健憶合租單位 讚陳百強佈置精美

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳欣健昨日出席由陳百強歌迷會於中環大會堂籌辦的《深愛着你40年陳百強珍藏展》，出席者還有陳百強胞兄陳百靈及胞姊陳小儀，以及孫秉樞博士等人。今次展出不少陳百強(Danny仔)生前的珍貴相片、唱片、錄音帶、電影海報等。陳欣健表示與陳百強相識

多年，見證對方由出道到走紅，二人也成為莫逆之交。他大讚歌迷會多年來努力做有意義的紀念活動，讓Danny仔的才華繼續受人愛戴。

陳欣健表示當年透過電子琴比賽認識陳百強，後來經監製介紹下邀請對方做他主持節目的嘉賓，他說：「我們都是喜歡跳舞和喝酒，所以成為好朋友，記

得當年我們經常一齊去跳舞，一跳就跳半個鐘以上，跳到全身出汗才滿足。」

陳欣健後來為Danny仔度身訂做電影《喝采》，又拉攏到張國榮演出，從此成為電影經典之一。而展覽中的《喝采》電影海報更是珍貴，他說：「歌迷會一直想找回《喝采》播給歌迷看，但一直找不到，他們有叫我幫手，但連香

港電影資料館都沒有，最後知道楊受成有複本，他都好支持活動，將複本轉換成可以在戲院播放。」

陳欣健大讚歌迷會將陳百強燦爛而短暫的人生不斷激活，讓對方好像從沒有離開過大家。他又憶述當年和陳百強合租單位，並常在單位內寫劇本，記得對方將單位佈置得很精美，尤其最愛水晶擺設。

Gin Lee 連獲兩獎感興奮

香港文匯報訊 李幸倪(Gin Lee)早前在後台化妝，準備出席活動之時，新城電台節目主持啤梨及新城首席商務總監馮靜婷突然出現，並為她送上一份神秘的聖誕禮物。

當Gin Lee拆開精美的禮物裝飾後，入面竟然是「勁爆國語力專輯」獎座。得獎專輯是《浮世繪》，驚喜一浪接一浪，ASANA 360 Global Limited業務發展總監陳博豐博士隨即送上第二個獎座「勁爆國語力歌手」。Gin Lee歡喜萬分，比收到聖誕禮物更感到高興，並多謝一直在她背後默默支持的工作人員及樂迷。

8年前，Gin Lee隻身從馬來西亞來港做歌手，當時還不諳廣東話，亦沒有知名度，其後一步一腳印，憑自身努力，終於獲得樂迷認同，今年7月，Gin Lee推出入行10年的國語專輯《浮世繪》。

李幸倪連獲兩獎，好事成雙。



鄭欣宜跟蔡瀚億(右)自從做過熨幕情侶之後就變成非常好的朋友。

蔡瀚億變身外賣仔 為鄭欣宜送上驚喜

香港文匯報訊 鄭欣宜(Joyce)跟蔡瀚億(Baby John)自從做過熨幕情侶之後，就變得非常老友。日前，正當欣宜在中環整頭準備到外境工作拍攝之時，窩心暖男兼熨幕男友瀚億為她準備驚喜。瀚億化身「外賣仔」為欣宜送上外賣早餐，並且為外賣「加料」送上「勁爆新媒體歌曲」，並宣佈其得獎歌曲是《救命歌》，令欣宜一度驚喜若狂。

原來Baby John收到電台的邀請，為「勁爆新媒體歌曲」作頒獎嘉賓，給Joyce帶來雙重驚喜。Baby John表示六年已經頒過獎給Joyce，但當時他們仍未認識，所以今次知道可以代表電台頒獎給Joyce，二人都表示十分興奮。

欣宜新歌《救命歌》提醒大家要愛自己、救自己，若是遇上壓力，或是感到不快樂，就學懂放鬆和放手，難關自然能夠安然度過。

閩蜜黨七魔女聚頭 梁靖琪料年頭生B

香港文匯報訊 余詩曼日前和好友聚會過聖誕，和往年一樣她和好友們都穿上紅色服裝慶祝，其中一位預產期快到的成員梁靖琪(Toby)也挺着大肚出鏡。

基本上TVB有不少閩蜜黨派，其中就有一個叫做「七魔女」。七魔女是由余詩曼、鍾麗淇、姚樂怡、梁靖琪、周家蔚、湯盈盈、文頌嫻組成。雖然她們現在很多都不在TVB拍戲了，但是她們的感情依然很好，每次有節日或者生日都會聚首一堂。

平安夜當晚，她們和往年一樣穿上紅色為主服裝齊聚慶祝，七魔女全部成員到齊，每一位都盡量穿上帶紅色的衣服。雖余詩曼的衣服顏色沒有其他閩蜜的衣服紅，不過也帶點紅色，而且連臉都紅紅，相信當晚又是一個盡興的狂歡夜。當中梁靖琪就披着一件紅色外套，其實早前就有好友爆料她下個月月初就要生BB了。由於當天她穿上黑色衣服，看不出孕肚的大小，其實她的孕肚已經很大了。她們幾人感情這麼好，就算預產期快到了，也要先聚一聚。

至於文頌嫻就穿着白色衛衣，雖然衣服沒有紅色，不過頭髮就染上紅色色系，這樣亦算是符合主題。年過40歲的文頌嫻真的顯得年輕，身材又保養好，看上去就像20多歲的少女。至於戴上金絲眼鏡的湯盈盈則全身穿上黑色服裝，也相當搶鏡。當晚的聚會，大家都玩得好開心。

七魔女感情一直都很好。早前在冬至那天她們有幾位成員也聚在一起了，皆因是姚樂怡女兒的生日，余詩曼和湯盈盈就有參加。而且余詩曼還是姚樂怡女兒的契媽，她們的閩蜜情已經延續到下一代了。

七魔女大合照，其中大腹便便的TOBY(前排右二)最搶鏡。

